## «Здоровье – главная ценность человека»

С 10 октября по 02 ноября 2018 года на территории Михайловского района проводится целевая профилактическая операция «Здоровье», целю которой, является предупреждение распространения наркомании, токсикомании, пьянства и курения табака среди несовершеннолетних.

В рамках данной операции 19 октября социальный педагог отделения социальной помощи семье и детям проводила мероприятие о здоровом образе жизни для школьников 7-8классов «Поярковской СОШ» на тему: «Твое здоровье и наркотики». Беседа сопровождалась показом слайдов мультимедийной презентации и просмотром видеоролика «О вреде курения, алкоголя и наркотиков».

После просмотра видеоролика ребята работали в группах: 1 группа – перечислить внешние признаки наркозависимого человека, 2 группа – очевидные признаки наркозависимого человека, 3 группа - изменения в поведении. Поговорили о причинах и последствиях употребления алкогольных напитков и ответили на вопросы: «Что можно отнести к соблазнам?», «Можно ли наркоманию и токсикоманию назвать болезнью?», «Относится ли алкоголь и курение к наркотическим веществам?».

Ребята говорили о том, что если ты любишь себя и ценишь свое здоровье, ты скажешь "HET" пагубным привычкам. У кого есть здоровье, у того есть все.